

“良心钱”没来 “爱心款”到了

遗憾的是,失火图文店两名伤者昨天伤重去世

“图文店失火6人受伤”后续报道之二

6月29日,中华路日地图文店发生火灾,大火不仅烧空店铺,还造成6人受伤。亲友为巨额医药费犯难,指望图文店的客户可以把拖欠的货款还来。昨天,现代快报报道了这件事,但直到昨天下午仍没有人来还钱。不过,鼓楼医院医学发展医疗救助基金会决定捐款20万元,暂时解了燃眉之急。医院也呼吁社会各界伸出援手,帮助这个家庭渡过难关。

□现代快报记者 是钟寅

等了一天,没等到“良心钱”

图文店火灾中,一家5口(孙方先夫妇、孙方先的岳父、儿子、妻弟)和一名保姆不同程度受伤,每天的治疗费要好几万元。可这家人所有的财物都在火灾中被烧掉,亲友们多方筹款,仍杯水车薪。亲戚介绍,孙方先经营的这家店生意很好,通常让客户先付定金,等完成后客户再给尾款,而客户少则几千,多则上万都欠了店里的钱,加在一起有几十万。但具体数额、客户名字只有孙方先本人知道,更糟糕的是所有欠款凭据也在大火中付之一炬。昨天,现代快报报道了这件事,也呼吁日地图文店的客户们看到新闻后,能去鼓楼医院送去欠款。

昨天,家属守在鼓楼医院,等了一天,也没有人送钱过来。家属希望客户看到报道后,尽快把钱还来,“如果客户不还钱来,我们也没有办法,凭良心做事吧,我们只能等着。”

店主和保姆昨天不幸因伤重去世

可让人遗憾的是,孙方先没能等到这笔“良心钱”治疗。他因烧伤严重,出现低血容量性休克,急性肾功能衰竭。昨天上午,他的

病情进一步恶化,多器官功能衰竭,没能挺过这一关。他家的保姆罗玉珍也因烧伤严重,在昨天上午不幸去世。

据了解,其余几名伤者中,孙方先的妻子李燕伤势最重,还在鼓楼医院的重症监护室里接受治疗。入院时,她全身烧伤面积达85%,经过大量输液、抗感染治疗,终于恢复意识,血压稳定、肝肾等主要器官功能暂时稳定,但她尚未脱离危险期。烧伤患者感染高峰约在烧伤后一周左右出现,如果能度过这段危险期,她的治疗周期至少在3个月以上,因此需要大量治疗费用。

警察凑2500元,医院捐20万元

虽然没能等来“良心钱”,但这家人得到一笔“爱心款”,鼓楼医院医学发展医疗救助基金会决定捐款20万元,帮助这家人渡过难关。鼓楼医院负责人介绍,3位患者入住鼓楼医院后,在还没有缴纳任何费用的情况下,鼓楼医院给予积极救治。后来家属陆续缴纳了共计4.45万元费用,但截至目前为止,三人已共计花费17万余元,已欠费12万余元,而且目前李燕尚未脱离危险期,还需大量后续治疗费用。医院考虑到患者一家的困难情况,才会决定用基金会捐款助困。同时,医院呼吁社会各界伸出援手,共同帮助

这个家庭渡过难关。

家属表示,家庭受困以来,他们比以往更深切地感受到社会关怀,不光是医院,还有很多热心人给予他们照顾。“小孩子是警车帮忙送到儿童医院的,我们后来知道是警察垫付了2500元医药费。这笔钱我们一定要还给警察,要当面谢谢他们。但我打听了好半天,还没弄清是哪个警察掏的钱。”昨天,记者从秦淮警方了解到,送孩子去医院的是秦淮特巡警“帮帮号”警车,当时是同车的几个警察一起凑了2500元,帮着孩子把入院费交上。“这家人太困难了,这笔钱就算是我们帮忙好了。”警方表示,不用还钱,民警过段时间还会去医院看看孩子。

家属表示会想办法解决保姆善后

家属目前除了关心下面的治疗费用,也在为保姆罗玉珍的善后费用操心。

“保姆是在我弟弟家遇到火灾的,我们会和她的家人来谈善后的问题,不会回避责任。”孙方先的表哥黄先生昨天得知罗玉珍逝世的消息,立即就去看望安慰她的家属。黄先生表示,不管是在火灾中受害的。如果有爱心人士捐款,他们也会想办法挤出一部分来给保姆家人,作为善后处理费用。

“你想跳就跳”为一句气话,他真的跳楼了



民警为伤者撑伞,等待救护车到来 通讯员 徐涛 摄

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)与他人争吵时,因为对方的一句气话,一名男子二话不说,径直从二楼跳了下去。“帮帮号”民警接警后,在大雨中为伤者撑伞,并将其送至医院抢救。

6月28日晚上8点多,“帮帮号”民警接到群众求助称,建康路上有男子不知何故坠楼,需要急救。正在街面巡逻的民警钱坤、张海涵、沈国强,仅用了1分半钟就赶到现场。此时,现场已经里三层外三层围了不少群众。民警拨开人群,发现一男子趴在地上,头部全是血迹。因为当时正下着大雨,民警联系急救中心后,找来一把雨伞,蹲在伤者的旁边,为其遮挡

雨水,小心看护。十分钟后,救护车来到现场,民警与医护人员合力将其抬上救护车。

此时,受伤小伙已经轻度昏迷,说不清自己的身份信息。民警跟着救护车一道前往医院,并自掏腰包为其挂号,争取抢救时间。在诊治期间,民警带着他拍片,做CT扫描。据医生介绍,该男子右手臂粉碎性骨折,脑部有一处7厘米左右的伤口。

两个小时,男子渐渐苏醒过来,终于说出了事发经过。原来,当天晚上,男子与他人因为琐事发生争执,对方说了一句气话:“你想跳就跳,我管不了。”男子一时气急,竟毫不犹豫地跳了下去。

儿媳要生了,钱却不翼而飞 1000元失而复得,老人家连称双喜临门

快报讯(通讯员 平公轩 记者 田雪亭)儿媳即将生产,东拼西凑借来的住院费却不翼而飞。紧急时刻,民警垫付费用后,调取监控,将已经“捡走”钱款的市民找到,在一个大胖子出生后,将该笔费用退还给受害人。

7月1日上午,家住盘城农村的李老太太带着儿媳到扬子医院待产,在办理住院手续时发现钱包不翼而飞,一家人急得团团转。

接警后,民警老陈和小田立即赶到医院了解情况。细问得知,李老太太一家都是农民,老伴常年重病,这两年手术花光了家中所有的积蓄,全家人唯一的经济来源就是儿子在外打工挣的钱。如今儿媳即将临盆,儿子又不在家,李老太太只得东拼西凑借来1000元钱,

带着儿媳到医院待产。不想刚到医院钱就弄丢了,急得李老太太眼泪直掉。民警老陈当场从身上掏出几百块钱交到李老太太手里,叮嘱她赶紧去办住院手续,好好照顾儿媳。随后,民警到医院监控室调看录像,发现在9:30左右,住院部大厅一名女子有弯腰捡东西的动作。民警逐个病房查找录像中出现的画面,终于有护士认出该女子已办完出院手续离开。经多方查询,民警终于与该女子取得联系,并找回李老太太丢失的钱包。此时距离钱包丢失,仅过去两个小时。

找回了钱包,民警第一时间拨通了李老太太的电话。此时,李老太太的儿媳刚生了一个大胖小子,李老太太激动地在电话里连声说:“双喜临门,这真是双喜临门啊!”

儿子刚病逝,儿媳抢房产? 经法官调解,婆媳各让一步

快报讯(通讯员 秦法宣 记者 张楚洁)一边是年轻丧偶的妻子,一边是年老丧子的公婆,本是共同面对亲人离世的一家人,却因为遗产继承闹上法院。

2009年年初,小方刚生下一个健康的儿子,丈夫小白就因癌症离开了人世。料理好小白的后事,小方将儿子的户口落进她和小白的家中。她没料到,小白父母十分气愤,认为儿子刚走,小方就别有用心要侵吞房子。

原来,这处房产是男方在两人婚前首付购买的,小方在婚后两年时间里支付了一部分房贷利息,小白去世后,一直由小白的父亲还贷。而小方则认为公婆无端猜疑,便带着年幼的儿子搬到娘家居住。事后,小方多次找公婆沟通丈夫的遗产分割问题,以及幼子未来

的生活和教育问题,但公婆态度强硬。眼看孩子马上要上幼儿园,花费越来越多,小方只好于2011年把公婆诉至秦淮法院,要求依法分割小白的遗产。

面对儿媳在儿子死后竟然将自己告上法院的现实,老人无法接受,更加肯定地认为儿媳就是想侵吞房产。老人表示:“儿媳每次见面就只吵着怎么分儿子遗产,从来不问问我们的生活状况,只认钱不念亲情,她这样,我们也没法从心里疼爱自己的孙子。”

在法官的调解下,老人将属于小方和孩子的那部分房产份额折价给了小方,并表示今后将尽力保障孩子的生活和教育问题。小方也表示,虽然丈夫离开了,自己仍将努力尽到一个儿媳对老人的赡养义务。(文中人物系化名)

想递根香烟,可烟湿透了;想记下号码,手机进水了;想给点报酬,身上没带钱 拿什么感谢你,救我的老师傅

快报讯(记者 马薇薇)昨天,市民韩先生向快报热线96060反映:6月30日他不小心掉入江中,幸亏一位老师傅将他救起。没有留下任何姓名和联系方式,好心人就悄然离开了。韩先生想通过快报找到他。

韩先生说,6月30日上午,他独自一人到幕府山风景区钓鱼。当时他拿着鱼竿站在离岸边不足一米的位置,脚下是一级级的阶梯,不过大部分都已浸入水中。韩先生常来这里垂钓,早已熟悉此处的环境,“平时都没出过事,但偏偏一大意就险些要了命。”据他描述,江面一个浪打来,让他有些站不稳,加之地面湿滑,一下子就

跌倒落入水中。在落水时他紧紧扒住台阶的一条石缝,人还浮在水面上,但他的脚和腿都受了伤,而且最要命的是自己还不会游泳,身上也没有穿救生衣。就在他万分惊恐之时,看到不远处有一位老师傅,于是使出浑身力气大喊着:“快来拉我一把!”老师傅听到了呼救声快步奔了过来,赶紧将韩先生拽上岸。韩先生顾不上疼痛,急着要感谢好心人,想递根香烟,可烟盒全湿透了;想记下好心人的号码,手机进水了打不开了;想给对方一点报酬,却发现自己没带钱。他觉得有些尴尬,老师傅笑着说不要什么感谢了,自己只是帮了点小忙,他让韩先生

赶紧先把衣服拧干。“我光顾着弄衣服,结果再抬头一看老师傅已经不见了。”他向周围的市民打听好心人的下落,有人称其住在电瓷厂宿舍附近,不过韩先生来回找了两天,又到江边转了几圈,始终没有看到这位好心人的身影。

“要不是他帮忙,恐怕我已经没命了。”韩先生想尽快找到这位好心人,表示他由衷的谢意。

据他描述,这位老师傅今年60多岁,6月30日当天穿着灰色的上衣,头戴一顶黑色休闲帽,如果您认识他请与快报热线96060联系。另外,韩先生想以自己的亲身经历提醒垂钓者,在江边钓鱼一定要将自己的安全放在首位。

苏宁3C放暑假“价”无限智能玩到底

随着暑假的到来,手机、电脑、数码相机等3C产品成为放暑假的学生等年轻群体普遍关注的焦点。追求时尚、新潮是当下年轻消费群体的普遍特征,而3C产品则成为年轻人展现个性与时尚的重要配置。笔者在苏宁电器等商场了解到,近期前往商场购买手机、电脑、数码相机等3C产品的消费者络绎不绝,尤其是年轻的学生群体,苏宁也将在本周针对3C产品开展暑假专属促销活动,全场9折优惠,让利于更多的消费者。

据苏宁相关负责人介绍,3C产品的智能化、专业化、娱乐化等成为当下市场的主流趋势。集通话、上网、娱乐影音等功能于一身的大屏智能手机才能满足当下年轻消费群体对手机主要诉求,智能手机也占据手机销售的绝对份额,苹果手机依然受到消费者热烈追捧。笔记本电脑作为人们学习和工作的工具之一,

日趋精致的笔记本电脑从外形设计和功能配置上面都给消费者越来越不一样的体验,功能更加强大的数码相机和单反相机给许多的消费者焕然一新的感受。据透露,苏宁本周3C产品暑假促销活动,除了全场9折的大力度让利活动之外,还有送礼、抽奖等惊喜活动,一系列活动将打造全城暑期3C优惠新纪录。

上周末微软特别联合苏宁在金丝利喜来登酒店举办 windows phone 赏机活动,活动现场全系列 windows phone 手机悉数登场,与前往体验的市民来了个零距离接触,强劲的系统功能以及超流畅的人机体验成了活动的主旋律。微软中国相关负责人表示,本次活动是微软与苏宁的一次亲密合作,也是为苏宁的消费者提供更多的优惠和体验平台,以后还将持续推进合作进一步,不断加强和加深合作,为消费者带来更多惊喜。